Конкурс «ИКТ в творчестве учителя»

Цель:

· Выявление творчески работающих педагогов школы.

· Повышение квалификации в области применения ИКТ.

· Распространение успешного опыта педагогической деятельности

Условия выдвижения педагогов для участия в конкурсе:
В конкурсе могут участвовать педагоги, представляющие различные учебные предметы, методические объединения, независимо от возраста и опыта работы.
Участие педагогов в конкурсе определяется на добровольной основе.

Конкурс проводится при наличии 3-4 претендентов.
Порядок выдвижения кандидатуры учителя для участия в конкурсе:
Для участия в конкурсе учитель подает в организационный комитет конкурса следующие материалы:

· заявку на участие педагога в конкурсе;

· методическую разработку серии уроков по определенной теме своего предмета с использованием ИКТ;

· самопрезентацию.
Сроки и порядок проведения конкурса:
Конкурс «ИКТ в творчестве учителя» проводится в  декабре 2007 года и включает следующий порядок проведения конкурсных мероприятий:

· самопредставление учителя (самопрезентация);

· открытый урок в знакомом коллективе учащихся с использованием ИКТ;

· защита проекта «Мой взгляд на использование ИКТ в преподавании учебных предметов»;

· заключительный этап «Праздник подведения итогов конкурса».
Награждение участников конкурса:

Жюри конкурса:
В жюри конкурса входят следующие лица:

· директор школы;

· заместители директора по учебно-методической работе, воспитательной работе;

· руководители МО;

· представители Совета школы.

Этапы конкурса
· Первый этап – самопредставление.

На самопредставление отводится 10 минут (презентация)

· Второй этап – урок и анализ методических материалов, предоставленных в оргкомитет.

Критерии оценки урока:
1. Планирование

· Соответствие проводимого урока КТП

· Обоснованность целей и задач

2. Санитарно-гигиенические условия
· Температурный режим в пределах 18-220 С.

· Достаточная освещённость

· Чистота класса и воздуха

· Контроль осанки детей

· Соблюдение правил техники безопасности

· Соответствие мебели возрасту детей

3. Материально-техническое обеспечение
· Целесообразность использования компьютеров
· Приемлемость применяемой наглядности (эстетичность, доступность)

4. Структура и организация урока
· Соответствие целям и типу урока

· Логичность, последовательность, взаимосвязь этапов

· Целесообразность распределения времени

· Учёт возрастных и психологических особенностей

· Профилактика утомляемости

5. Содержание материала
· Научность, логичность, доступность

· Полнота и соответствие целям урока

· Актуализация  и адаптация материала для детей

6. Формы и методы обучения
· Соответствие и оправданность выбора

· Дифференцированный подход

7. Стиль работы учителя
· Свободное владение материалом

· Приемлемость темпа речи и дикции

· Образность, доступность объяснения

· Правильность и точность использования терминологии

· Требовательность, самообладание, гибкость реакции

· Педагогический такт в общении

8. Работа учащихся
· Грамотность устной речи

· Осознанное владение терминологией

· Владение навыками и умениями работы на компьютере, по теме
· Требуемое качество знаний

9. Особенности общения
· Дисциплина

· Эмоциональный комфорт

· Эффективное вовлечение всех в работу

· Формирование положительной мотивации учения

· Знакомство учащихся с целями и задачами урока

10. Результативность урока
· Выполнение поставленных задач

· Обобщающее закрепление ведущих идей

· Логический выход урока на домашнее задание

· Чёткий инструктаж по его выполнению

· Усвоение основной частью учащихся базисных знаний
· Коэффициент полезного действия урока
Критерии оценки материалов:
· Третий этап – защита проекта: выступление на конференции с докладом «Мой взгляд на использование ИКТ в преподавании учебных предметов».

· Заключительный этап – финал.

Финал конкурса предполагает выполнение конкурсантом следующих заданий:

- анализ педагогической ситуации;

- представление своей команды болельщиков и выступление вместе с ней.
Выступление жюри и подведение итогов конкурса
К финалу конкурса необходимо подготовить презентацию – монтаж всех этапов конкурса и показать ее всем участникам финала.

Материала конкурса оформляются и хранятся в методической копилке школы. 

По результатам конкурса проводится методическое совещание, в ходе которого анализируются все его этапы, по желанию учителей из участников конкурса определяются участники районного конкурса «Учитель года», «Я иду на урок», формируется творческая группа, которая будет помогать педагогам готовиться  к участию в районном конкурсе.
